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Namens de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid verzoek ik om een reactie te geven 
op de bij brief van 28 april 2011 door Stichting De Ombudsman geconstateerde knelpunten bij de 
uitvoering van de WIA. De commissie heeft hierbij in het bijzonder de volgende vragen.  
 

1. Stichting De Ombudsman stelt dat wanneer iemand met een WIA-uitkering parttime werk hervat 
en daarmee werkt naar vermogen, het loon uit arbeid onder invloed van de CAO of door meer 
functiejaren sneller stijgt dan het geïndexeerde maatmanloon. Hierdoor loopt de werknemer het 
risico de WIA-uitkering kwijt te raken, hoewel de medische situatie niet verbetert.  

a. Kan de staatssecretaris aangeven of deze bewering klopt?  
b. Zo ja, kan de staatssecretaris ingaan op verschillende oplossingen en specifiek de 

aanbeveling van De Ombudsman? 
c. Kan de staatssecretaris ingaan op de wenselijkheid van deze oplossingen en eventuele 

maatregelen die hij gaat nemen? 
 

2. Stichting De Ombudsman stelt dat wanneer iemand met een WIA-uitkering zijn werkzaamheden 
steeds meer uitbreidt en dus meer gaat verdienen, kans loopt om hiermee de grens van 35% te 
overschrijden. Dit houdt in dat bij die grens de uitkering plotsklaps totaal wegvalt, terwijl deze 
persoon niet veel extra hoeft te gaan verdienen. In de praktijk betekent dit dat door meer te gaan 
werken, het recht op uitkering wegvalt en het inkomen met 20% terugvalt. Het principe “meer 
werken loont” gaat in dit geval dus niet meer op. Het kan zelfs lonen om minder te gaan werken.  

a. Kan de staatssecretaris aangeven of deze bewering klopt?  
b. Zo ja, kan de staatssecretaris ingaan op verschillende oplossingen en specifiek de 

aanbeveling van De Ombudsman? 
c. Kan de staatssecretaris ingaan op de wenselijkheid van deze oplossingen en eventuele 

maatregelen die hij gaat nemen? 
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Tevens voeg ik volledigheidshalve de brief van de Stichting De Ombudsman van 28 april 2011 toe. 
 
Hoogachtend, 
                         
De griffier van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid, 
 
 
 
 
 
Mevr. mr.drs. H.J. Post 
 


